Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу

№ 7 «Орлятко» Білоцерківської міської ради Київської області

Комплексне заняття 

з валеології на тему:

«Я здоров′я бережу, сам собі допоможу»
Підготувала:

                  вихователь

Морозюк О.А.

2012 – 2013 р.
Мета: Продовжувати вчити дітей вільно орієнтуватись у показниках 
здорового способу життя та факторах, які загрожують здоров'ю людини. Сформувати у дітей уявлення про те, що заняття спортом - зроблять їх сильнішими, здоровішими, бадьорішими і завжди життєрадісними. Формувати розуміння значення вітамінів для здоров'я і росту дитини. Вдосконалювати знання дітей про лікарські рослини та їх застосування. Розвивати позитивне ставлення до оздоровчих заходів в дитячих садках. Виховувати дбайливе ставлення до свого здоров'я.
Хід заняття:
Хлопчик вередує:
Не піду я у дитсад!

В мене ніжки болять!
Не піду в дитсадок – 
Краще з'їм я пиріжок
І вип'ю «Пепсі-Коли»! 
Більше я в той дитсадок 
Не піду ніколи! 
Телевізор подивлюся 
Подрімаю трішки
Хай від того дитсадка 
Відпочинуть ніжки!
Там же бігать треба,
І треба стрибати
Треба літери вивчати 
Треба рахувати.
Вихователь: - Чому це ти хлопчику плачеш, вередуєш? Може ти захворів, то ми тобі покличемо лікаря і він тебе полікує трішки і твої ніжки від ліні врятує.
Хлопчик:
Не болить нічого в мене 
Хочу бути я спортсменом!
Вихователь: - Дуже добре, молодець. А ми тобі з діточками допоможемо зрозуміти, як потрібно берегти здоров'я.
- Дітки, давайте поміркуємо і розкажемо, що таке здоров'я.
Вірші:
1. Здоров'я - основа усього на світі. Здоровими бути бажають усі діти.

2. Дорожчого від здоров'я нічого немає. Хай дорослі й малята про це пам'ятають.

3. Бути здоровим - висока мета, кожного хто у садочку зроста.

4. Треба про здоров'я дбати і хороших друзів мати. Тоді всі проблеми в раз, подолає кожен з нас.

(грає музика, до залу заходить Фея Здоров'я)
Ф.З: Добрий день, вам, любі друзі. Я принесла вам квітку здоров'я.
Дує вітер (запис). Квітка розлітається. Фея сумна.
Вихователь: Не сумуй Ф.З. ми тобі з дітками допоможемо скласти знов квітку.
Ф.З: Але для цього вам потрібно виконати завдання кожної пелюстки.
1 пелюстка. Відгадати загадки:

1) Мию, мию без жалю, мию там де брудно. А купатись не люблю, бо від цього худну. (Мило)

2) Розчешу я кучері, кучері покручені. Я веселий молодець, я густенький (Гребінець)

3) Я хлюпочу, я дзюркочу. Чисто всіх помити хочу. (Вода)

4) Полотняна доріжка витирає руки й ніжки (Рушник)

5) 3 пастою дружить, нам старанно служить (Щітка)

6) Живу у тюбику я - корисна й запашна (Зубна паста)

7) Який є таким - покаже, і без слів усе розкаже (Дзеркало)

Вихователь: - Молодці, дітки, відгадали всі загадки і Фея нам дозволяє прикріпити першу пелюстку.
2 пелюстка. Дитяча гра «Що корисне, а що шкідливе»

(потрібно покласти предмети, які шкодять здоров'ю, на червоні підставки і предмети, які допомагають зберегти здоров'я на синій).
Вихователь: - Ось ви справились із цим завданням і Фея Здоров'я дозволяє нам прикріпити 2 пелюстку.
3 пелюстка. (Спорт)

Вихователь: А що ви скажете про ці прислів'я?
· Рух - це життя.

· Хто день починає з зарядки, у того здоров'я в порядку.

(відповідь дітей)
Вірші:
1) Щоб здоровим будь нівроку - треба рано вставати. На зарядку шикуватись і не лінуватись.

2) Фізкультура й чистота - здоров'ю запорука, у здоров'ї наше щастя, у нездоров'ї мука.

3) Для свого загартування фізкультуру полюби. Душ, купання, обтирання, і холодне обливання.

4) Кожен день по розпорядку, робимо ми всі зарядку. Ми зарядку любим дуже, і тому міцні і дужі. І дорослим і малим спорт дає здоров'я всім.

Під музику проводиться весела гра.
Вихователь: Нам відомо - це чудово, коли ти і ми здорові, тільки треба знати: Є один рецепт на світі - він підходить усім дітям. Якщо будеш спорт любити, зможеш років 100 прожити!
Звучить музика. Танець квітів.
4 пелюстка. Лікарські рослини.


Вірші:
1) Восени як скину листя, ягідками приберусь. Кожна гілка, мов в намисті, я шипшиною зовусь.

2) У піснях я і в казках, у вінку й на рушниках. Давній символ України, називаюся калина.

3) Я ягідка чарівна, в саду й в лісі виростаю. Від застуд оберігаю. Я дуже вітамінна, називаюся малина.

4)Біленька корзинка, а дно золотисте. В корзинці росинка та сонечко чисте. Не простий у мене цвіт, він лікує і живіт.
Вихователь: - Дітки ви здогадалися, що це за квіти, вони не прості?(лікарські рослини)
5 пелюстка. Вітаміни.
Вихователь: - Залишилась в нас остання пелюстка. У неї для таких гарних дітей є сюрприз. («Вітамінна скринька»)
Він хвороби не боїться, Вітамінчиком зветься. В овочах живе і фруктах, в інших теж смачних продуктах.
1 конкурс: Д/г «Зваримо смачний борщ»

2 конкурс: «Зваримо смачний компот»

Країна Вітамінія - чудова країна. Туди, дорогу знає кожна людина, у кожній морквині повно вітамінів. І в капусті теж завжди їх знайдеш. І в картоплі, і в фасолі. Вітаміни всі смачненькі і солодкі, і кисленькі. їжте дітки, їх охоче, кожен хто коли захоче. В грушах, яблуках, горіхах, вітаміни всі на втіху! Щоб були ви здоровенькі і красиві й рум'яненькі. Щоб росли міцними й дужими, до хвороб були байдужими. Вітаміни споживай і здоровий виростай.
Ф.З: - Я вам дітки залишаю цю чарівну квітку Здоров'я. А ще я вам дарую цілий кошик яблук. До побачення діти.
Вихователь: - Ну, що хлопчику ти зрозумів, що таке здоров'я і як його потрібно берегти? А ви дітки? А на останок давайте заспіваємо пісню.
